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Ata da Reunião ordinária do CONJUVE 28/06/2019 

 

Participantes: Adriano Siegel (CIEE-SC), Luana Victorero (JSPDT), Arthur Bobsin (OAB), 

Thamara Teixeira (UNEGRO), Maria de Fátima Capela (UJS), Samara Freitas da Silva 

(SAR), Lucene Magnus (UCE), Leticia Braz (SST), Marcos de Souza (SJC), Gabriel de 

Souza (PJ), Naianne Hoffmann (SST), Rodrigo Szynanski (ICJ). 

 

No dia vinte e oito de junho de dois mil e dezenove às treze horas e trinta minutos, nas 

dependências do Auditório da Secretaria de Estado da Assistência Social, Trabalho e 

Habitação – SST, sito Rua Fúlvio Aducci, nº  767, Estreito, Florianópolis, SC – 88075-001, 

reuniram-se os conselheiros efetivos e suplentes do Conselho Estadual da Juventude de 

Santa Catarina – CONJUVE SC, já mencionados acima, para reunião ordinária conforme 

ofício de convocação número nove, de acordo com minuta de regimento, a reunião foi 

presidida pelo presidente Lucene  que cumprimentou o pleno e em seguida, o secretário leu 

o oficio de convocação passando a discussão da pauta, no primeiro ponto: Aprovação da 

Ata: a mesma foi lida e aprovada pelo pleno, após serem feitas algumas ressalvas. Após 

isso foi feita uma alteração de pauta, passando a discussão do terceiro ponto antes do 

segundo que trata sobre o: Feedback do Seminário sobre violência, o conselheiro Rodrigo 

marcou uma reunião com o Deputado Padre Pedro, na qual teve a participação da Samara, 

Fafá e do Rodrigo, na conversa ficou acordado que seria entregue uma carta com os nortes 

da organização do Seminário, desde participantes até pessoas para discutir o assunto, a 

conselheira Fafá já organizou um documento com as linhas gerais, o qual Rodrigo ficará 

responsável por organizá-lo nos padrões da ALESC, Fafá defendeu que a proposta de 

seminário seja um dos encaminhamentos da Audiência Publica e que se caso o Dep. Padre 

Pedro não conseguir dar sequencia que se procure outro deputado. Lucene sugeriu que se 

encaminhe os seminários em várias localidades, Silney defendeu que tenhamos um plano 

de ação para saber onde queremos chegar com a construção dos seminários e que se busque 

as comissões da ALESC ( educação, direitos humanos e defesa dos direitos da criança e 

adolescente) e não apenas mandatos, Lucene encaminhou que o GT do seminário discuta e 

vá encaminhando e passando o feedback nas plenárias, solicitando que para a próxima 

plenária tenhamos o pré-projeto elaborado. Após a discussão deste, a secretária executiva 

nomeada pelo governo para atender o CONJUVE, Noemia se apresentou e recebeu as boas-

vindas dos conselheiros.  No terceiro ponto: Discussão sobre a alteração da Lei de Criação 

do CONJUVE, após leitura de cada artigo da lei pelo conselheiro Silney, sendo discutida 

amplamente com o pleno em seguida sendo aprovada as alterações desta que segue 

arquivada junto e encaminhada para a Secretária  da SST juntamente com a exposição de 

motivos para que em sequencia encaminhe-se a CONJUR e qualquer problema voltaremos 

a discutir em plenária, encaminhou-se ainda que o GT do regimento interno apresentará ao 

pleno no próximo encontro um modelo de acordo com a nova proposta de lei. No quarto 

ponto: Regulamentação da concessão do selo: Universidade Cidadã, destinado aos 

estabelecimentos educacionais que apoiem e promovam o trote cidadã, neste a conselheira 

Leticia pontuou que o CONJUVE deve regulamentar a Lei 17.703/2019, para que as 

Universidades tenham acesso ao selo cidadã, haja vista que a Secretaria de Estado de 



 

ESTADO DE SANTA CATARINA 
SECRETARIA DE ESTADO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, TRABALHO E HABITAÇÃO - SST 

CONSELHO ESTADUAL DA JUVENTUDE – CONJUVE/SC 

 

Secretaria de Estado da Assistência Social, Trabalho e Habitação – SST 

Avenida Mauro Ramos, 722 – Centro – Florianópolis, SC - 88.020-300 

http://www.sst.sc.gov.br 

Educação já regulamentou alguns pontos, encaminhou-se que se crie um GT para discutir 

isso com os seguintes membros: Lucene, Leticia, Fafá e Samara e na próxima plenária 

tragam o feedback. No quinto ponto: Eleição da mesa diretora, sendo proposto que se 

mantenha a mesa como esta só se eleja mais duas pessoas  para ajudar no processo, porém 

com a ressalva de voltar a discutir na próxima plenária com a presença do conselheiro Éder, 

1º secretário. No sexto ponto: Informes Leticia informou sobre a necessidade de solicitar as 

diárias com quinze dias de antecedência junto com convocação, lembrando que as diárias e 

passagens só são pagas quando o conselheiro vem de ônibus e fica fora de casa mais de 

doze horas, a conselheira Nívia sugeriu que a próxima plenária fique para agosto, haja vista 

que até lá teremos a secretária executiva e ai conseguiremos ajustar o que falta referente ao 

CONJUVE. Não havendo mais nada a tratar a reunião foi encerrada, e para constar eu, 

Éder, Primeiro Secretário do CONJUVE, lavrei a presente, que depois de lida e aprovada 

será assinada pelos presentes, ressalta-se que a mesma encontra-se gravada na íntegra.  

 

 


